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Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Двустранното сътрудничество в областта на образованието и науката с Унгария се
осъществява съгласно Спогодбата между правителствата на България и Унгария за
културно, образователно и научно сътрудничество, подписана на  05 май 1994 г.,
въз основа на която се изработват тригодишни работни програми за
сътрудничество, съдържащи финансовите и организационните разпоредби,
необходими за изпълнението.

Подписаната на 24 септември 2019 г.  Програма за сътрудничество в областта на
образованието и науката между Министерството на образованието и науката на
Република България и Министерството на човешките ресурси и Министерството на
иновациите и технологиите на Унгария за периода 2019 – 2021 г. изтече на 31
декември 2021 г. и в тази връзка Министерството на образованието и науката на
Република България и Министерството на иновациите и технологиите на Унгария
съгласуваха текст на проект на програма за следващия тригодишен период.

С предложения проект на Програма ще продължи сътрудничеството в областта на
висшето образование и науката между Република България и Унгария за
следващия тригодишен период.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/

Документи

Пакет основни документи:

Доклад относно проект на Решение на Министерския съвет за одобряване на
проект на Програма за сътрудничество в областта на висшето образование и
науката между Министерството на образованието и науката на Република
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Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 06.04.2022

Приключване на консултацията - 09.05.2022

Справка за получените предложения - 19.05.2022

Справка за отразяване на предложенията и становищата
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